

Россиянин не доживает до пенсии в среднем 7 лет, говорит газета «Версия» (26 сентября — 2 октября 2005 г.) По данным докладов Управления социального обеспечения США о пенсионном обеспечении в странах мира, средний россиянин становится нетрудоспособным около 53 лет, в то время как возраст выхода мужчин на пенсию — 60 лет.

Россиянин не доживает до пенсии в среднем 7 лет, говорит газета «Версия» (26 сентября —  
октября  
2005 г.)

2

По данным докладов Управления социального обеспечения США о пенсионном обеспечении в странах мира, средний россиянин становится нетрудоспособным около 53 лет, в то время как возраст выхода мужчин на пенсию — 60 лет.

По расчётам Пенсионного фонда РФ, к концу 2008 г. пенсия составит 22 — 25 % зарплаты против 28 % в 2004 г.; одновременно, как заявил глава Пенсионного фонда Г. Батанов, в ближайшее время пенсионный возраст будет ежегодно возрастать на 6 — 12 месяцев.

Для сравнения, в странах Западной Европы в 2000 г. пособие по старости составляло 65 — 75 % зарплаты, на социальное

обеспечение выделялось  
28,4 %  
ВВП, тогда как  
в России  
в это же  
время расходы  
на соцобеспечение  
составляли  
10,2 %  
ВВП,  
и сейчас  
снизились ещё больше. Складывается впечатление,  
что государство  
хочет ограничить свои расходы  
за счёт  
людей, выполнивших свой долг перед ним.

ИАС КПЕ